
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ２年のまとめ／分数

①

②

①

②

①

②

①

②

①　4人で　分けたので，4つに　分けた　ものを　
えらびます。

②　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

［かいせつ］

３

①　2つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

②　8つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

４

イ

１

２

３

４

1

2

1

6

1

4

1

8

1

4

1

2

1

8

1

4

1

2

1

8



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ２年のまとめ／分数

①

③

②

①

②

②　2つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

③　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

［かいせつ］

１

①　リボンを　4つに　分けた　うちの　1つ分なので

　  です。

②　4つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

8つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

２

１

２

1
2

1
4

4つ

1
4

1
8

1
4

1
2

1
4

2つに　分ける

4つに　分かれる

1
4

1
8 8つに　分かれる

2つに　分ける

1
4

1
8



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ２年のまとめ／分数

①

②

①

②

①

②

①

②

①　6人で　分けたので，6つに　分けた　ものを　
えらびます。

②　6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

［かいせつ］

３

①　5つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

②　3つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

４

ア

１

２

３

４

1

8

1

5

1

2

1

4

1

6

1

5

1

3

1

6

1

5

1

3



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ２年のまとめ／分数

①

③

②

①

②

②　4つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

③　8つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

［かいせつ］

１

①　ちとせあめを　3つに　分けた　うちの　1つ分な

ので　　  です。

②　3つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

２

１

２

1

4

1

8

8つ

1

3

1

6

1

6

1

8

1

3

1

3

1

6 6つに　分かれる

2つに　分ける

1

4

1

8 8つに　分かれる

2つに　分ける



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ２年のまとめ／分数

①　リボンを　2つに　分けた　うちの　1つ分なので

　  です。

②　2つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

４

①

②

①

②

①

②

①

②

①　3つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

②　6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

［かいせつ］

３

①　3つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

②　7つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

２

1

2

1

4

2つに　分ける

4つに　分かれる

1

2

1

4

6つ

１

２

３

４

1

5

1

3

1

3

1

7

1

6

1

2

1

4

1

6

1

3

1

7

1

3

1

6
6つに　分かれる

2つに　分ける



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ２年のまとめ／分数

①　リボンを　3つに　分けた　うちの　1つ分なので

　  です。

②　3つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

４

①

②

①

②

①

②

①

②

①　4つに　分けた　ものを　半分に　分けます。

②　8つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

［かいせつ］

３

①　2つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

②　6つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

２

1

3

1

6

8つ

１

２

３

４

1

3

1

6

1

2

1

6

1

8

1

3

1

6

1

8

1

2

1

6

1

3

1

6 6つに　分かれる

2つに　分ける

1

4

1

8 8つに　分かれる

2つに　分ける



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ２年のまとめ／分数

ア

イ

ア　4つに　切った　うちの　1つ分なので　 　 です。

イ　上に　4つ，下に　4つの　合わせて　8つに　

切って　います。8つに　切った　うちの　1つ分な

ので　　 です。

［かいせつ］

１

 　 は　4つに　分けた　うちの　1つ分なの

で　4つに　分かれて　いる　イと　ウが　あ
てはまります。

２
イ，ウ

１

２

1

4

1

8

1

4

1

8

1

4



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ２年のまとめ／分数

①

②

①

②

①　3つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

②　3つに　分けた　ものを，さらに　3つに　分けた

うちの　１つ分なので　　 です。

［かいせつ］

１

①　2人に　4まいずつ　分けるので　8つです。

②　8つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。

２

１

２

1

3

1

9

8つ

1

8

1

9

1

3

1

8

4まい ＋ 4まい ＝ 8まい

1人分 1人分



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ２年のまとめ／分数

①

②

①

②

①　4つに　分けた　うちの　1つ分なので　　 です。
［かいせつ］

１

①　5人で　分けたら　1人分　あまったので，6つに
分けた　ことに　なります。6つに　分けた　うちの

1つ分なので　 　です。

②　9つに　つけようとしたら　2つ分　たりなかった
ので，7本に　分けた　ことに　なります。7本に　

分けた　うちの　1本分なので　　 です。

２

１

２

1

4

ウ

1

7

1

6

1

4

1

6

1

7




